
 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO 

DEL 17 DE DICIEMBRE DE 2004 

I. Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 

entre otras, las siguientes: 

COMISIÓN EJECUTIVA 

– Se recibió notificación del monto otorgado a nuestra 

Institución por concepto del PIFI 3.1, el cual ascendió 

a $38’296,600 (PROGES 16’159,000 y PRODES 22’137,600). 

– Informe de la integración de un consorcio universitario entre 
ocho universidades públicas estatales, que iniciará sus 

trabajos en enero de 2005. 

– AMOCVIES solicitó información de carácter fiscal, 
la cual se turnó al Director General de Finanzas. 

– Se presentó un modelo curricular para programas de pregrado 

y posgrado orientado al nuevo modelo educativo institucional. 

– Se aprobaron los indicadores de productividad en investigación 
y asignación de tiempos, cuyas observaciones serán integradas 

para su aprobación en la próxima sesión. 

– Se aprobó la convocatoria para el Programa Editorial 2006 dirigida 
al Personal Académico de la Universidad para favorecer la participación 

de profesores e investigadores de la Institución. 

ASISTENCIA A EVENTOS ACADÉMICOS Y ADMINISTRATIVOS 

DE 

LA UAA 

– Asistencia a los Informes de Labores de los diferentes Centros Académicos 

– Entrega de la acreditación de la licenciatura en Estomatología. 

– Toma de Protesta del Defensor de los Derechos Universitarios, Ing. 
Arturo González León, y de los miembros de la Comisión 

de Honor y Justicia. 

 

 



 

 

– Entrega del certificado ISO 9001 versión 2000 al Departamento 

de Información Bibliográfica. 

– Asistencia al Concierto Navideño de Polifonía Universitaria, 

con la presentación del grupo Voz en Punto. 

Inauguración del enlace de Internet 2, en el edificio 54. 

REPRESENTACIÓN DE LA UNIVERSIDAD EN EVENTOS 

– Asistencia a la Ceremonia en donde el Presidente de la República, 
Lic. Vicente Fox Quesada, entregó reconocimientos por la calidad 

de sus programas a 13 instituciones de educación superior, entre 

ellas la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

– Asistencia a la inauguración de Jardín del Estudiante 

ASUNTOS GENERALES 

El día 15 de diciembre se recibió una aportación 

de $20`152,000.ºº para sumarse al Fondo de Administración 
para sumar un total aproximado de $170`000,000.ºº 

PIFIEMS otorgó al Centro de Bachillerato la cantidad de $4`635,000.ºº 

para invertirse en bibliografía, laboratorios y recursos para 

capacitación de profesores. 

II.- Aprobación del Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente 

al mes de octubre de 2004. 

III.- Aprobación por unanimidad de la Revisión del Plan 
de Estudios de la Carrera de Técnico Superior en Emergencias 

Médicas – Paramédico. 

IV.- Aprobación por unanimidad del diseño del Plan de 

Estudios de la Maestría en Desarrollo del Capital Humano. 

V.- Aprobación por unanimidad de la propuesta de modificación 

del Plan de Estudios de la Carrera de Licenciado en Administración 

de Empresas, referente a la materia de Prácticas Profesionales, 
para que sea considerada como requisito de egreso. 

 

 



 

 

VI.- Aprobación por unanimidad de la corrección al Plan 

de Estudios de la carrera de Licenciado en Salud Pública, afectándose 
la seriación de materias y el número de créditos. 

VII.- Aprobación por mayoría del Proyecto de Presupuesto 

de Operación de la UAA para el ejercicio 2005, el cual se compondrá 
de ingresos propios, subsidios federales y estatales para lograr un 

total de $615`693,917.ºº 

VIII.- Aprobación por unanimidad de la propuesta del Plan de 
Arbitrios para el ejercicio 2005, acordándose un aumento del 

4% del cual un 30% se destinará al fondo de Becas de Pregrado, 

sumándose también $10.ºº aportados por estudiante, 
quienes realizarán este pago semestralmente 

IX.- Elección del nuevo Miembro de la H. Junta de Gobierno, 

Biol Juan José Martínez Guerra, en términos del 
Artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica. 

X-. Notificación de las designaciones de Rector y Decanos por 

la Honorable Junta de Gobierno. 

RECTOR M. en C. Rafael Urzúa Macías 

DECANO DEL C. DE C. AGROPECUARIAS. M. en C. José de Jesús 
Gutiérrez González 

DECANO DEL C. DE C. BÁSICAS Dr. Francisco Javier Álvarez 

Rodríguez 

DECANO DEL C. DE C. BIOMÉDICAS Dr. Armando Santacruz Torres 

DECANO DEL C. DE C. DEL DISEÑO Y LA CONSTRUCCIÓN M. en 

A. Mario Andrade Cervantes 

DECANO DEL C. DE C. ECONÓMICAS Y ADMINISTRATIVAS C.P.C. 

Gustavo 
Alberto Báez Mascorro 

 

 

 



 

 

DECANO DEL C. DE C. SOCIALES Y HUMANIDADES Dr. Daniel 

Gutiérrez 
Castorena 

DECANO DEL C. DE BACHILLERATO Y SECUNDARIA M.E.F. María 

Angélica 
Martínez Díaz 

XI.- Informe sobre la cancelación de la Especialidad en Trabajo 

Social y Familia por no contar con suficiente alumnado en los 2 periodos 
pasados. 

XII.- Aprobación de la propuesta de reformas al Reglamento de 

Reconocimiento de estudios de validez oficial en lo referente a escuelas 

incorporadas. 

XIII.- Resolución sobre la pertinencia de que la Universidad 

continúe ofreciendo estudios de secundaria, aprobándose 

la conversión paulatina de la secundaria a un nuevo bachillerato 
a partir de agosto del 2005. 

XIV.- Aprobación de la propuesta de la Oferta Educativa para 

el ciclo escolar 2005-2006 

 


